

Župni list

ŽUPA KATEDRALA

32. i 33. NEDJELJA KROZ GODINU

Liturgijska godina "A" Godište XXV., br. 23/2023.



U očekivanju Gospodina

Apostol Pavao piše u Prvoj poslanici Solunjanima, da bi želio, da oni ne budu u neznanju glede onih koji su usnuli, i da ne tuguju kao drugi koji nemaju nade. Tada nastavlja pokazujući im nadu i dovršenje u Isusu Kristu, uskrsnulome, koji će nanovo doći da i mi zauvijek živimo s Ocem. Dani nakon Svih Svetih i Dušnog dana nukaju nas da razmislimo o smrti i prolaznosti. Ne ostajemo u žalosti nego molimo za umrle u vjerničkom povjerenju u Boga, da ih uzme u svoj nebeski mir i vodi ih gledanju njegove slave. Za nas žive na zemlji vrijedi poziv Gospodinove opomene, kako smo je čuli u Evanđelju: "Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa", kada Gospodin dolazi. Crkva se potpuno može usporediti s jednom djevicom koja čeka na dolazak zaručnika. Krist je nju zaručio, on joj je vjeran i obećaje joj vječno dovršenje u nebeskom kraljevstvu. Spremnost čekanja bit će izražena i ostvarena kroz stav vjere kao i djela ljubavi. Također i mi kao vjernici sudjelujemo u tom stavu očekivanja Crkve. Dovršenja još nema ali nam je obećano, i mi smijemo ići u radosti našim putom, da ispunimo našu životnu zadaću i činimo dobro koje nam je moguće. Vratimo se još jednom čitanju iz Prve poslanice Solunjanima. Tu je rečena gotovo bitna izreka uskrsne nade koja nam je svima dana: "Ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime u slavu." To obećanje je odlučujuće i treba nas ispuniti radošću i pouzdanjem. Kako je drukčiji stav materijaliste, koji ne vjeruje u nastavak čovjekova života poslije smrti i koji

poznaje kao jedini "smisao" života zemaljsko blagostanje. Jednom i taj čovjek mora umrijeti. Možda se na času smrti pokaje, i požali da je uvijek mislio samo na sebe i nije imao otvoreno srce za druge. On spoznaje privremenost zemaljskoga života i možda se okrene Kristu. Neka ne bude kasno za njega! Neka i on otvori srce za ljubav Božju, da bi svjetiljku svoga srca još jednom napunio uljem koje mu je potrebno, da pođe ususret Kristu. Anđeli i sveci neba radovat će se nad onim grešnikom koji se u posljednji čas obrati. Za nas ta izvanredna milost obraćenja koja je mnogima darovana u njihovom posljednjem času, ne smije biti izgovor i opravdanje. Mi ne smijemo kazati: "Što me briga vjera! Kad budem star mislit ću na Boga." Kao prvo, mi ne znamo kako ćemo biti stari, a kao drugo, hoćemo li tada još biti u stanju misliti na Boga i obratiti se. Konačno vrijedi i to: mi ne smijemo govoriti o Bogu prezrivo kao da je on loš nadomjestak i trebamo ga jedino kao pomoć u nevolji i smijesta nam mora pomoći. Tko tako misli, taj još nije shvatio ljubav Božju. U toj ljubavi Bog nam je sve darovao u svome sinu Isusu Kristu, kojega je predao za nas. Zar ne bismo trebali odgovoriti na tu ljubav svim srcem i svom dušom? Tko je ispunjen ljubavlju prema Bogu i bližnjemu, taj neće brojiti i računati, nego veliku dušno dati i djelovati, dok je dan. Dolazak Gospodinov njega neće iznenaditi nesprijetna, nego će to biti početak jedne nikada izgubljene vječne radosti u zajedništvu s Bogom, sa svetom Djevicom Marijom i svim anđelima i svetima.

J.Ž.

MISE KROZ TJEDAN**Ponedjeljak, 13. studenoga**

7:00 Jela Džeba za + supruga Stanka i ostale ++

18:00 Obitelj za + Danicu (1god.) i Antu Marijanovića

18:00 Obitelj za ++ Ivana, Anku i Ines Mandić

Utorak, 14. studenoga

7:00 Marija Vučić za ++ supruga Luku, sina Antu, kći Ankicu i ostale ++ iz obitelji Ereš

18:00 Anica Čerkez za + supruga Stanka i ostale ++ iz obitelji Čerkez i Alpeza

18:00 Nedjeljka Delić za + supruga Nikolu i ostale ++ iz obitelji Delić i Boban

Srijeda, 15. studenoga

7:00 Anica i Stana za ++ roditelje Božicu i Grgu, sestre Maricu, Janju, Pavu i nevjestu Vericu

7:00 Obitelj za + Zoru Frankić (1god.)

18:00 Zvonko Kordić za ++ oca Milijana, djeda Zvonku, baku Filu, strica Zdenka i strinu Mariju

18:00 Milka Pehar za + supruga Zdravka i sina Zorana

Četvrtak, 16. studenoga

7:00 Djeca za ++ roditelje Antuna i Drinku Musa, te ostale ++ iz obitelji Musa i Miletić

18:00 Zdenka Sušac za + supruga Dragana

18:00 Ana Zovko za + supruga Marka, svekra Božu i svekrvu Ivu

Petak, 17. studenoga

7:00 Obitelj za + Edvarda Čorka (1god.)

18:00 Ljubica Barbarić za + supruga Mladena i ostale ++

18:00 Obitelj Šarić za + Mirka i ostale ++ iz obitelji Šarić i Čulanić

Subota, 18. studenoga

7:00 Luca Jozić za ++ roditelje Juru, Šimu i sestru Katu

18:00 Obitelj Mustapić za ++ Zoru i Slavka Šatu, Ankicu i Vladimira Pavkovića

18:00 Obitelj za + Anđu Grbešić

MISE KROZ TJEDAN**Nedjelja, 19. studenoga**

7:00 Anđa Jozić za ++ tetke Janju i Agatu

9:00 Unučad za ++ Veselka i Katu Čorić

10:00 Missa pro populo

11:00 Slavica za + majku Ivicu i ostale ++ iz obitelji Barbarić

18:00 Zdenka Novak za ++ roditelje Božu i Ivu, sestru Vinku, svekra Blagu i svekrvu Ilku

LITURGIJSKA ČITANJA

Mudr 6,12-16; Ps 63,2-8; 1Sol 4,13-18; Mt 25,1-13

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nasti vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Podite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja.

Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA

Izr 31,10-13.19-20.30-31; Ps 128,1-5; 1Sol 5,1-6;
Mt 25,14-30

Mt 25, 14-30

U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara svoga!

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu:

»Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«

Riječ Gospodnja.

MISE KROZ TJEDAN**Ponedjeljak, 20. studenoga**

7:00 Djeca za ++ roditelje Slavka i Milu Puljić, te ostale ++ iz obitelji Puljić i Pažin

18:00 Branko Kuzmanović za + majku Ivanku i suprugu Jasnu

18:00 Djeca za ++ roditelje Antu i Paulu Pivić, te ostale ++

Utorak, 21. studenoga

7:00 Marija Grubišić za ++ iz obitelji Grubišić i Begić

18:00 Anda Vladić za ++ roditelje Ivana, Anicu i brata Matu

18:00 Stela Kraljević za ++ supruga Ivana i ost. ++

Srijeda, 22. studenoga

7:00 Mate i Albina Rašić za ++ iz obitelji Rašić i Artuković

18:00 Obitelj za + Borisa Penavića

18:00 Djeca za + rod. Božanu i Anđelka Vučinu

Četvrtak, 23. studenoga

7:00 Zlatko i Marica Prem za ++ roditelje Ivana i Ifetu, Marka i Ivu, te ostale ++ iz obitelji Prem i Pandža

18:00 Slavica Pehar za + tetku Lucu Mandić, strica Matu Bevandu i ostale ++ iz ob. Bevanda

18:00 Ivica Zovko za + roditelje Matu, Ivu i bratića Patrika

Petak, 24. studenoga

7:00 Ivanka Zlomisljić za + Jozu Marića, Danku i Cmilju Čorić, te Predraga Tomasa

18:00 Mile i Manda Sopta za ++ roditelje Ivana i Anđu, Marka i Šimu, te ostale +++ iz ob. Sopta i Brkić

18:00 Obitelj za + Stanka Cvitkovića i ostale ++ iz obitelji Cvitković i Smoljo

Subota, 25. studenoga

7:00 Francika za + brata Ivana, roditelje Janju i Mihua Proleta

16:30 Vjenčanje: Knezović - Merdžan

18:00 Obitelj Lasić za + Zorana, Slavka i Janju

Nedjelja, 26. studenoga- Krist Kralj

7:00 Obitelj za + Vedrana Kraljevića

9:00 Za + Miru-Stanislavu Lavrnja (1.god.)

10:00 Misaa pro populo

11:00 Obitelj za + Zdravku (1.god.) i Đuru Termačića

18:00 Ljiljana Kikaš za + supruga Darija i rod. Ivu i Anđu



ŽUPA KATEDRALA - MARIJA MAJKA CRKVE

Nadbiskupa Čule bb; 88 000 Mostar;
tel: 036/331-353; fax: 036/330 -185.

Župnik: don Josip Galić

Župni vikari: don Dragan Filipović i
don Branimir Bevanda te

Sestre milosrdnice:

s. Ernestina Zovko i s. Elvira Lovrić

Župni ured je otvoren:

Radnim danom:

8:30-11:00 i 15:30-17:00

te redovito nakon svete Mise.

Subotom poslije sv. Misa.

Za hitne slučajeve u svako doba.

e-mail: katedrala.mostar@gmail.com;

www.katedrala-mostar.info



NAŠI DAROVATELJI - ŽUPNE I LITURGIJSKE OBAVIJESTI

DAROVATELJI ZA CRKVU BIT ĆE OBJAVLJENI U IDUĆEM BROJU ŽUPNOG LISTA.

OBAVIJESTI

Tribina za mlade

U četvrtak, 16. studenoga 2023. u 20 sati u našoj katedralnoj dvorani, održat će se tribina za mlade pod naslovom „Nije sve tako crno“. Gost predavač je vlč. Odilon Singbo.

Predstavljanje knjige

U srijedu 15. studenoga 2023. u Biskupijskom centru u Mostaru u 19 sati, održat će se predstavljanje knjige don Ivana Turudića „Biskup Perić i međugorski fenomen“.

Ivan Turudić

„Biskup Perić i međugorski fenomen“



PROGRAM

Župni zbor sv. Stjepana, Gabela

"Zdravo Marijo"

(tekst: Arijana Meštrović, glazba: Tomislav Meštrović)

prof. dr. sc. Ivan Bodrožić

"Privatne objave u životu Crkve"

Antonio Šarić, violina

"Romanca Op. 22", Dora Pejačević

dr. sc. Mile Vidić

"Biskupska služba poučavanja

mons. Ratka Perića i međugorski fenomen"

Dječji zborovi "Anđeli sv. Ivana" i "Gloria"

župe sv. Ivana Apostola i Evanđelista, Centar-Zalisk, Mostar

"Obećana žena"

(tekst: Mirko Filipović, engleska narodna pjesma)

MODERATOR: don Zvonimir Rezo

Marijo, Majko Kristova i Majko Crkve, nastani se u našim obiteljima da u njima vlada ozračje nazaretskog doma: ljubav, radost, mir i odanost volji Očevoj!

ŽUPNI LIST izdaje Katedralni župni ured Marije Majke Crkve u Mostaru. uređuje i odgovara don Josip Galić, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.